王功

南西街道受理中心工作人员 驻守机场志愿者

365 天全年在岗,是受理中心工作人员的常态。疫情期间,我们不仅"保基本"做好受理中心受理服务,积极推广"不见面办理",还"提服务",做好疫情期间特殊困难群体的关爱和救助。我目前正在机场一线当志愿者,回来最想做的是为招工难的企业和失无业人员牵线搭桥,这也是我们每一个受理中心人的使命。

陶逸群

楼宇党群工作者 驻守机场志愿者

根据组织安排,我从3月23日凌晨起执行机场绿标人员排摸工作,引导旅客有序登记预检,为上海疫情阻击战贡献自己的力量。当前,疫情防控阻击战还有很多硬仗要打,还有很多"娄山关""腊子口"亟待攻克。我将全力奋战在抗疫一线,全力以赴投身到疫情防控工作中,为早日达成全国疫情胜利而战。

濮骏一

南西市容所工作人员 驻守机场志愿者

3月6日起,我作为静 安区首批人驻机场的工作 组成员,到浦东国际机场 T1 航站楼值夜班。我们需 要检查旅客的护照,看是否 贴有"黄标",还会了解住 址、过去14天行程等情况, 最后将转运信息发送到工 作群内,并将旅客送到大巴 车上。虽然有时会很忙碌, 但大多数旅客都是很配合 和理解的。

顾杰

南西城管中队队员 驻守火车站志愿者

驻守火车站的我主要负责为离乡返沪者登记信息、测量体温,配合安置来沪无居所、无工作的"两无"人员,筛查旅客健康信息……参与志愿工作后,我每天凌晨3点出门、4时15分就到岗,虽然辛苦,但是能够为疫情防控贡献自己的力量,这让我很有成就感。小家是家,城市也是家,总要有人坚守。

李朋飞

楼宇物业工作者 驻守火车站志愿者

火车站是外地人员进入上海的第一道关卡,我作为驻守火车站志愿者,感到肩上的责任很重。火车站人流量大,在这里参加志愿工作可能会有一定的风险。但是不管多么危险的事情,总要有人去做。我很喜欢上海,因此我希望可以用自己的绵薄之力来守护这座美丽的城市,为打赢疫情防控的阻击战贡献自己的力量。

陈丹

楼宇白领 翻译志愿者

今年是我在南京西路街道的第9个年头了。在疫情面前没有局外人,更没有旁观者。疫情发生以来,我身为一名党员、身为南京西路街道的一份子,守护辖区平安是我应尽的义务。在我看来,能够在关键时刻为所爱的社区贡献自己的力量,是我们党员践行初心最好的契机,也是每一位"有志青年"责无旁贷的使命。













南西战"疫"群像 ②

□记者 姚沁艺 整理报道

上期,我们向读者展示了南京西路街道各行各业的战"疫"人物。他们有的冲在一线,有的坚守后方,还有的默默支援……他们用无私的奉献、无悔的行动,成为疫情防控工作的重要力量。像这样的人物,在南西街道还有很多。本期,我们再为读者介绍12位在疫情中坚守付出的"南西人",并和读者一起听听他们的战"疫"心声。













冯炬伟

南京西路派出所民警

疫情就是命令,防控就是责任。新冠肺炎疫情发生以来,我们配合街道,做好楼宇内的防护措施的监督工作以及随后的复工复业工作。疫情防控期间,我和同事们每天奋战在一线,很少有时间和家人团聚。虽然辛苦,但我无怨无悔——因为我的付出可以为疫情防控工作献一份力。

汤永珍

古柏居委会主任

作为古柏居民区的"二当家"——居委会主任,我在疫情防控工作中的角色就是既当指挥员,又当战斗员,努力把基层社区疫情防控的各项要求落到实处。守土有责,我的最大心愿就是我们这一方土地的居民能够太太平平的,也希望疫情与结束,早日恢复正常生活

朱宇翔

泰兴居委会工作人员

生活总是一半忙碌一 半悠闲,虽然渺小,但活着 总要做一点事,与什么样的 事,什么样的人一起,你就 会不由自主地跟随脚步。家 人是我的温柔港湾,一同奋 战前线的前辈、同仁们是我 坚强的后盾,居民们的配合 则是我们战胜疫情的法宝, 待到疫尽春归,人间无恙 时,举杯共欢唱!

胡娴静

南西街道党群办工作人员

陈雪飞

街道社区卫生服务中心医护人员

突如其来的新冠疫情让 我成为战斗在一线的白衣战 士,能与大家一起奋力抗击 疫情使我倍感自豪。同时,南 西社区就像一个大家庭,在 三方联动的防疫战斗中更是 体现出互助、互帮、互爱的精 神风貌……身为卫生人、南 西人,我愿为"守一个门,护 一座城"付出努力。武汉加 油!中国加油!世界加油!

吴鸿波

南西街道援外干部、志愿者

我是南西街道派出的援外干部,只要组织需要,我必义不容辞。疫情防控期间,我主要承担防疫夜间调度工作,协调辖区各方力量,与区有关部门做好协同接力,将南京西路街道防输入的"铁篱笆"扎紧扎牢,确保从飞机舱门到家门防控输入的"闭环"过程无缝衔接,确保辖区平安。